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Lot Description

1 A 9CT GOLD CHARM BRACELET, with 35 assorted charms, in yellow gold, approx weight 70 g.

2 A 9CT GOLD FANCY LINK GATE BRACELET, safety chain, 8" long, 15.6 g.

3 AN 18CT GOLD BAND RING, size M. 5.5 g.

4 FOUR 9CT GOLD ITEMS, to include two pendants and a brooch, 12 g.

5 A COLLECTION OF ROLLED GOLD ITEMS, to include spectacles, pocket watch, a bangle, silver bangle etc. gross weight 250 g.

6 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond, to diamond channel set shoulders, mounted in white gold, size M

7
A VINTAGE POLYCHROME GLASS NECKLACE, metal mounts with matching pair of earrings, together with a antique beaded

necklace of carved natural substance, ca 1900

8 A PAIR OF DIAMOND AND RUBY CLUSTER HOOP EARRINGS, mounted in 9ct yellow gold

9
A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD CLUSTER EARRINGS, the central emerald to illusion set diamond surround, mounted in 9ct

gold

10 A PAIR OF 9CT GOLD TOPAZ AND PEARL DROP EARRINGS, together with matching topaz pendant, on a 9ct gold chain

11 A SAPPHIRE, RUBY AND DIAMOND BROOCH, modelled as a leopard, ca 11 g.

12 A DIAMOND AND SAPPHIRE BRACELET, the oval sapphire to diamond sides, with fancy links, ca 10 g.

13 A 9CT GOLD ANTIQUE SWIVEL SEAL, set with bloodstone and carnelian Crack to bloodstone

14 AN ANTIQUE GOLD BELCHER LINK CHAIN, with gold spacers and a 9ct gold dog clasp, 31 g.

15 A PAIR OF CULTURED PEARL EARRINGS, together with another pair of earrings

16 AN ANTIQUE 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, padlock clasp, ca 13.5 g. Safety chain needs repair



17
AN ANTIQUE AMETHYST AND DIAMOND THREE STONE RING, the amethyst to rose cut diamond points with engraved setting,

mounted in 9ct yellow gold, size L-M

18 A STONE SET BROOCH, modelled as a cat, stamped 750, ca 8.7 g. total weight

19 A PAIR OF AMETHYST DROP EARRINGS, the briolette amethyst to 9ct gold fittings

20 AN ANTIQUE GOLD CURB LINK NECKLACE, ca 20" long, ca 19 g.

21
A PAIR OF OPAL AND SAPPHIRE CLUSTER EARRINGS, the pear shaped opal cabochons to sapphire surrounds, mounted in 9ct

gold

22 AN APATITE AND DIAMOND BRACELET, mounted in 9ct gold

23 A 9CT GOLD ANTIQUE GATE BRACELET, with safety chain, ca 11.7 g.

24 A PAIR OF JADE EARRINGS, with matching pendant, both mounted in 9ct yellow gold

25 A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD EARRINGS, the round cut emerald to diamond surround, mounted in 9ct gold

26
AN ANTIQUE EMERALD AND DIAMOND DAISY CLUSTER RING, the central cut emerald to old cut diamond surround, mounted in

18ct gold, size O

27 A PAIR OF DIAMOND AND SAPPHIRE HOOP EARRINGS, the channel set diamonds and sapphires mounted in 18ct yellow gold

28 A STRAND OF CULTURED PEARLS, to a 9ct gold clasp, 16" long

29 A PAIR OF AMETHYST AND PEARL EARRINGS, with 9ct gold fittings

30 AN ANTIQUE PEARL AND DIAMOND RING, the pearls to rose cut diamond stepped shoulders, mounted in 14 ct white gold, size O

31 AN ANTIQUE GOLD CURB LINK BRACELET, with safety chain and original box, ca 21.4 g.

32 A PAIR OF GOLD HORSE HEAD EARRINGS, sapphire set eyes, ca 3.2 g.

33 A SHAPED DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold, of openwork design, size H - I

34 A PAIR OF GARNET DROP EARRINGS, mounted in 18ct yellow gold

35 A GRADUATED CULTURED PEARL NECKLACE, to a 14ct white gold clasp, 33" long

36 A GENT'S MID CENTURY DIAMOND SET RING, mounted in 14ct white gold, 8.8 g., size Y

37 A STRING OF CULTURED PEARLS, with gold spacers, and a 9ct gold ring set with iolite and diamond



38 A DIAMOND FULL BANDED ETERNITY RING, size J-K, mounted in 14ct gold

39 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, channel set, size J, mounted in platinum

40 A DIAMOND HALF HOOP RING, size K, mounted in 14ct gold

41 A VINTAGE MEXICAN SILVER AND GOLD PENDANT, of figurative form

42 AN EMERALD AND DIAMOND BAND RING, three clusters of emeralds, to diamond spacers, mounted in 9ct white gold, size L

43 AN AMETHYST SOLITAIRE RING, mounted in 9ct yellow gold, size P

44
A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, each earring engraved 0.13 ct, mounted in 9ct gold. Estimated: total weight of diamonds:

0.26 ct.

45 AN OPAL CLUSTER RING, in shaped setting, mounted in 9ct yellow gold, size M-N

46 A PAIR OF RUBY AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the oval rubies to illusion set diamond surround, mounted in 9ct gold

47 A DIAMOND DAISY CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. total, size L

48 A RUBY AND DIAMOND RING, the round rubies to diamond surround, mounted in 18ct white gold, size O

49 A 9CT GOLD ANTIQUE CURB LINK BRACELET, with padlock clasp, ca 10.4 g. Safety chain needs repair

50
A DIAMOND SOLITAIRE RING, to sapphire shoulders, mounted in white gold. Estimated: weight of diamond: 0.61 ct, colour and clarity:

F-G, VVS2, size N-O

51 A TOPAZ RING, the triangular topaz to diamond set corners, mounted in 9ct yellow gold, size J-K

52 A PAIR OF DIAMOND SET CROSS OVER EARRINGS, mounted in 18ct white gold

53 A 9CT HEAVY GOLD FANCY LINK NECKCHAIN, with a gold two stone fob pendant, ca 24", gross weight 56g

54 A 9CT ROSE GOLD HOLLOW HINGED BANGLE, with engraved decoration, 20 g.

55 A VINTAGE 9CT ROSE GOLD CURB LINK BRACELET, with padlock clasp, 26 g.

56 A 9CT GOLD FRAMED PHOTO LOCKET/FOB, 4.3 g.

57 A PAIR OF ONYX INTAGLIO SET EARRINGS, yellow gold surrounds, shepherd hook fittings

58 A PAIR OF 9CT GOLD ETRUSCAN DESIGN DROP EARRINGS, applied decoration, shephard hook fittings

59 AN ANTIQUE GOLD GATE BRACELET, with padlock clasp and safety chain, ca 19.3 g.



60 AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER RING, the mixed cut amethysts with diamond accents, mounted in 14ct white gold, size N

61 A DIAMOND BAND RING, mounted in 9ct yellow gold, size N-O

62 A 9CT YELLOW GOLD SMALL GRADUATED CURB LINK CHAIN, with T-bar & lobster clasp, 17 g. 12.5"/32 cm

63 A PAIR OF BLUE DIAMOND STUD EARRINGS, mounted in white metal

64 A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER PENDANT, on a 9ct white gold chain, stamped on bail: diamond 0.15 ct.

65
A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, each earring engraved: D: 0.25 ct, mounted in 9ct white gold. Estimated: total weight of

diamonds: 0.50 ct.

66 A PAIR OF CITRINE AND PEARL DROP EARRINGS, with 9ct gold fittings

67
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval sapphire to diamond and gold surround, mounted in 14ct white gold.

Estimated: weight of sapphires: 1.04 ct, size N-O

68 A CITRINE SOLITAIRE RING, mounted in 9ct yellow gold, size N

69 AN 18CT GOLD BROOCH, modelled as a Dachshund with ruby eyes, ca 10.2 g.

70 A 9CT GOLD MUFF CHAIN, ca 33", ca 18.2 g.

71 AN ANTIQUE 9CT GOLD CURB LINK SAPPHIRE AND PEARL SET BRACELET, with safety chain, ca 7 g.

72 AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 14ct white gold, size H

73 A 9CT GOLD BELCHER LINK NECK CHAIN, ca 21" long, ca 7.5 g.

74 A VICTORIAN STONE SET SWIVEL SEAL, stamped 9ct gold

75
A DIAMOND DAISY CLUSTER RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct, colour and clarity: G, SI2,

size L - M

76 A RUBY AND DIAMOND TARGET RING, engraved on inside of band D: 0.16 ct, mounted in 9ct gold, size M-N

77 A 9CT GOLD ANTIQUE GATE BRACELET, ca 18.1 g.

78 A PAIR OF GOLD VICTORIAN EARRINGS, of circular plaque form

79 A RUBY AND PEARL CLUSTER RING, stamped inside band '750'

80 A DOUBLE STRANDED CULTURED PEARL NECKLACE, with 9ct gold clasp



81 A PAIR OF STONE SET VICTORIAN EARRINGS, mounted in 9ct gold

82 A PAIR OF CITRINE EARRINGS, mounted in 9ct gold, together with a pendant and 9ct gold chain

83 A DIAMOND FIVE STONE RING, the collet set old cut diamonds mounted in 18ct yellow gold, size I

84 A RUBY AND DIAMOND FIVE STONE RING, with bar spacers, mounted in yellow gold, size Q-R

85 A DIAMOND SET CROSS, in 18ct white gold, on a white gold chain

86 A RAINBOW SAPPHIRE HALF ETERNITY RING, the channel set square cut rainbow sapphires mounted in 18ct white gold, size L-M

87 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, mounted in 18ct yellow gold, size M

88
A PRINCESS CUT DIAMOND SOLITAIRE, the princess cut diamond to diamond set shoulders, mounted in 18ct rose gold, stamped

950 for platinum, size M. Estimated: weight of centre diamond: 0.36 ct

89
A DIAMOND CLUSTER RING, the cushion cut diamond to diamond surround and shoulders, mounted in 18ct white gold. Together with

a HRD Cert stating diamond to be: 1.50 ct, colour and clarity: F, VS2, size J-K

90 A DIAMOND SET HALF ETERNITY RING, mounted in platinum, size P

91 A SAPPHIRE SET BAND RING, the calibré cut sapphires channel set in 18ct white gold, size K-L

92 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, mounted in 18ct yellow gold, size I-J

93 A DIAMOND SET BAND RING, the channel set diamonds, mounted in 18ct white gold, stamped in band diamond weight: 0.29 ct, size L

94
A DIAMOND HALF ETERNITY RING, the round brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold, stamped in band diamond weight:

0.16 ct, size K-L

95
A PRINCESS CUT DIAMOND SOLITAIRE RING, the princess cut diamond to channel set princess cut shoulders, mounted in 18ct

white gold, size J-K. Estimated: weight of principal diamond: 0.39 ct

96
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the round brilliant cut diamond to graduated round brilliant cut diamond set shoulders, mounted in

platinum, size K. Estimated: weight of principal diamond: 0.38 ct

97
AN AMETHYST AND DIAMOND RING, the oval amethyst to diamond shoulders, mounted in 18ct rose gold. Estimated; weight of

amethyst: 2.18 ct, diamonds: 0.08 ct, size M-N

98
A TANZANITE AND AQUAMARINE TWO STONE RING, the circular aquamarine to pear shaped tanzanite, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of tanzanite: 1.00 ct, aquamarine: 0.67 ct, size M-N

99 A DIAMOND SET SNAKE RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamond: 0.05 ct, size L

100
A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, circular sapphire to double row surround of rose cut diamonds, mounted in 18ct white

gold, size S-T



101
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval ruby to brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct white gold. Estimated:

weight of ruby: 0.68 ct, diamonds: 0.19 ct, size M-N

102
A DIAMOND AND CROSS OVER RING, in the form of a snake, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.20 ct &

0.44 ct, size M-N

103
AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING, the oval aquamarine to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

aquamarine: 2.12 ct, diamonds: 0.20 ct, size M-N

104
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the old cut diamonds to white gold sheperd hook fittings. Estimated: weight of diamonds:

0.90 ct, colour and clarity: H, SI

105 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, illusion set in white gold

106 TWO 9CT YELLOW GOLD ITEMS, a stone set locket and a three stone bar brooch, gross weight 7 g.

107 A DIAMOND AND SAPPHIRE BROOCH, of circular wreath form, mounted in 14ct yellow gold, 1.2" diameter

111 TWO 18CT YELLOW GOLD BAND RINGS, 7.5 g.

112 A DIAMOND HALF ETERNITY RING, mounted in 18ct yellow gold, size P, 6.2 g.

113 A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING, mounted in 18ct yellow gold, size P-Q, 5 g.

114 A GREEN QUARTZ DRESS RING, mounted in 9ct gold, size N, 4.7 g.

115
A COLLECTION OF GOLD, to include a pair of 9ct cameo earrings, a 9ct gold cross, and a 9ct gold chain, a vintage Oriosa wristwatch

with a 9ct gold head and rolled gold bracelet strap

116
A LARGE AND INTERESTING COLLECTION OF VINTAGE JEWELLERY, together with later costume jewellery to include necklaces,

brooches, silver (.925) chains etc.

117
AN IMPRESSIVE RETRO STYLE EMERALD RING, the trap cut emerald to a 14ct yellow gold surround, Estimated: weight of emerald:

4.86 ct, size G

118 A DIAMOND SET RING, the pavé diamond panel to a textured yellow gold mount, size M

119 AN UNUSUAL EMERALD AND DIAMOND RING, the central cluster to pavé diamond shoulders, mounted in 14ct gold, size N

120
A DIAMOND AND SAPPHIRE SET BAND RING, the round brilliant cut diamonds set between pairs of sapphires, stamped in band:

sapphires: 0.17 ct, diamonds: 0.22 ct, mounted in 18ct white gold, size K-L

121
A SAPPHIRE AND DIAMOND RING, the central round cut sapphire to baguette and round brilliant cut diamond shoulders, mounted in

platinum. Estimated: weight of sapphire: 1.69 ct, size M-N

122 A LOOSE FANCY YELLOW RADIANT CUT DIAMOND. Together with an EDR Cert stating the diamond to be: 1.29 ct, clarity: VVS2



123
A DIAMOND CLUSTER PENDANT, of open circular form, mounted in 18ct white gold, on a 18ct white gold chain. Estimated: weight of

diamonds: 2.08 ct, colour and clarity: F-G, VS-SI

124 A TOPAZ SET HEART SHAPED PENDANT, mounted in 18ct white gold, to a back chain

125
AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING, the rectangular aquamarine to diamond shoulders in 18ct white gold. Estimated: weight of

aquamarine: 5.16 ct, diamonds: 0.91 ct. Size: M - N

126
A TOPAZ AND DIAMOND CLUSTER RING, the cushion cut topaz to a brilliant cut diamond surround, in 18ct white gold. Estimated:

weight of topaz: 4.30 ct, diamonds: 0.28 ct. size: N - O

127 A PAIR OF GREEN TOURMALINE AND DIAMOND EARRINGS, mounted in 18ct white gold

128
A DIAMOND SET FLEXIBLE BANGLE, the central rose cut diamond to brilliant cut diamond set 18ct white gold bangle, magnetic clasp.

Estimated: weight of diamonds: 1.20 ct

129
A PINK SAPPHIRE AND DIAMOND ABSTRACT BRACELET, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of sapphires: 10.20 ct,

diamonds: 0.28 ct

130 A GREEN TOURMALINE AND DIAMOND RING, mounted in 18ct white gold, size: N-O

131
A DIAMOND CROSS OVER RING, set with an oval cut diamond and a diamond cluster to a 18ct white gold open setting. Estimated:

weight of oval: 0.83 ct, cluster: 0.45 ct. size: L

132
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the rose cut ruby to brilliant cut diamond surround, in 18ct white gold. Estimated: weight of

ruby: 1.10 ct, diamonds: 0.19 ct., size: M - N

133 A BRIOLETTE SAPPHIRE NECKLACE, the drops suspended on an 18ct white chain. Estimated: weight of sapphires: 4.41 ct

134
A DIAMOND SET PENDANT, depicting a winged figure to an 18ct gold diamond set to a back chain, brooch fitting. Approx 17.5", 35.7

g.

135 A PAIR OF VINTAGE RUBY AND DIAMOND SET EARRINGS, of plaque form, in textured 18ct yellow gold, 21.2 g

136
AN ANTIQUE YELLOW GOLD PLAQUE BROOCH, set with rose cut diamond and rubies, with glazed locket back, pin in 9ct gold,

original box Tests as minimum 14ct, pin in 9ct gold

137 A VINTAGE DIAMOND RING, textured 18ct gold mount, size M, 4.3 g.

138 A 14CT YELLOW GOLD RING MOUNT, 3.3 g. size L

139 AN 18CT THREE COLOUR GOLD NECKLACE, plaited link with lobster clasp, 18" long, 16.7 g.

140 A 14CT GOLD NECKLACE, with heart shaped spacers, drop section, 15 g.

141 A 14CT GOLD FIGARO LINK NECK CHAIN, 9 g.



142 A 9CT GOLD CURB LINK BRACELET, with padlock clasp, 22 g.

143 A 9CT GOLD FINE CHAIN, suspending a stone set fob, 12 g.

144 A 9CT GOLD GRADUATED CURB LINK NECK CHAIN, 59 g.

145 A 9CT GOLD CHAIN, together with a 9ct ring mount, 10 g.

146 A 9CT GOLD BRACELET, 4 g.

147 A 9CT THREE COLOUR GOLD BRICK LINK BRACELET, 19 g.

148
A PAIR OF DIAMOND AND GREEN SAPPHIRE EARRINGS, the briolette drops suspended from 18ct yellow gold diamond set hoops.

Estimated: weight of sapphires: 1.63 ct

149 A DIAMOND SET CHAIN, set with faceted beads and collet set diamonds, in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 2.05 ct

150 A RUBY AND DIAMOND RING, the baguette cut ruby to a diamond set band. in 18ct yellow gold. Size: M - N

151
AN EMERALD AND DIAMOND RING, the rectangular emerald to a diamod set band, in 18ct white gold. Estimated: weight of emerald:

0.30 ct, diamonds: 0.36 ct. Size: M

152 A DIAMOND PAVÉ SET RING, the circular plaque to 18ct white gold mount. Estimated: weight of diamonds: 0.36 ct. Size: N - O

153 A DIAMOND BAGUETTE RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct. Size: M

154 A PINK CORAL AND ONYX BRACELET, mounted in 18ct rose gold, chain links

155 A MULTI GEM SET TOURMALINE BRACELET, with briolette & faceted gems, mounted in 18ct yellow gold

156 A QUARTZ & GEM-STONE BRACELET, gems dropped from 18ct yellow gold

157
A SAPPHIRE, YELLOW & WHITE DIAMOND NECK CHAIN, circular diamond cluster suspending a sapphire and diamond drop to a

18ct white gold sapphire set back chain

158 A CHALCEDONY AND QUARTZ DROP NECK CHAIN, various cut stones mounted in 18ct yellow gold to a back chain

159 A SAPPHIRE AND DIAMOND RING, multi banded, each set with a central cluster in 18ct white gold, 1.8 cm long, size L-M

160 A PAIR OF ONYX SET DROP EARRINGS, 9ct yellow gold discs

161
A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND DROP EARRINGS, the oval aquamarines to a diamond set bail, mounted in 18ct gold.

Estimated: weight of aquamarines: 10.40 ct, diamonds: 0.16 ct, 1.2" drop

163
A PAIR OF CORAL, ONYX AND DIAMOND DROP EARRINGS, the oval corals to barrel shaped onyx with diamond set ring, mounted in

18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.32 ct



164
A PAIR OF TAHITIAN PEARL AND DIAMOND EARRINGS, the grey tone pearl to diamond set bail, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 0.15 ct, pearls: 12.4 mm

165 A PAIR OF ONYX AND DIAMOND DROP EARRINGS, mounted in 18 ct white gold, 2.3 x 2.6 cm

166 A PAIR OF EMERALD AND RUBY CLUSTER EARRINGS, mounted in 14ct yellow gold, 3.7 cm drop

167 A PAIR OF MABÉ PEARL AND DIAMOND SET EARRINGS, to an old rose cut diamonds surround, mounted in white gold

168
AN EDWARDIAN DIAMOND BAR BROOCH, set to the centre with an old cut diamond cluster, in white gold and platinum. Estimated:

weight of diamonds: 1.85 ct.

169 AN ANTIQUE NOVELTY BROOCH, with an amethyst set spider, in yellow gold

170
AN ANTIQUE DIAMOND AND AMETHYST BAR BROOCH, set with a round cut amethyst and rose cut diamonds, mounted in yellow

gold

171 A JADE AND DIAMOND RING, the cabochon jade to diamond shoulders, mounted in 18ct yellow gold, size W-X

172
A SAPPHIRE AND DIAMOND RING, the circular sapphire to diamond border in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.30

ct, size V

174
A DIAMOND CLUSTER RING, the brilliant cut diamond to shaped diamond surround, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 2.70 ct, colour and clarity: H, VS/SI, size X

175 AN ANTIQUE TWO STONE DIAMOND BAR BROOCH, in white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct

176
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the brilliant cut diamond mounted in 14ct gold. Estimated: weight of diamond: 1.50 ct, colour and clarity:

G, SI2, size L

177 AN ANTIQUE AMETHYST AND SEED PEARL BAR BROOCH, mounted in yellow gold

182
A DIAMOND AND SAPPHIRE CLUSTER RING, the oval sapphire to a diamond surround, mounted in 18ct gold fluted band. Estimated:

weight of sapphire: 2.87 ct, size W-X, 14.3 g.

183 A DIAMOND SOLITAIRE RING, the bezel set diamond mounted in platinum. Estimated: weight of diamond: 0.15 ct, size L-M

184 A PAIR OF DIAMOND CLUSTER DROP EARRINGS, set with rose cut diamonds, mounted in 14ct gold, 3.2 cm drop

185 AN ANTIQUE RUBY AND ROSE CUT DIAMOND BANGLE, of openwork form with floral motifs, mounted in 14ct gold

187
A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval ruby to diamond and gold setting, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.32 ct, ruby: 0.50 ct size O

188 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the oval emeralds to diamond surrounds, mounted in 18ct white gold



189
A PAIR OF RUBY AND DIAMOND DROP EARRINGS, each set with two pear shaped rubies set between a line of brilliant cut

diamonds, mounted in 14ct yellow gold, 3 cm drop

190
AN EMERALD AND DIAMOND BAND RING, the baguette cut emeralds to four diamond clusters, channel set in 18ct white gold, size L-

M

191
A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND DROP EARRINGS, of openwork form and geometric design, mounted in gold. Estimated: total

weight of diamonds: 2.60 ct

192
A TSAVORITE GARNET AND DIAMOND CLUSTER RING, to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.35 ct, size M-N

193
A SHAPED DIAMOND BAND RING, pavé set with white and champagne diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of

diamonds: 0.50 ct, size M-N

194 A DIAMOND CLUSTER RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct, size O

195 A DIAMOND SET RING, shaped form in 18ct white gold mount, size N-O

196 A DIAMOND CLUSTER PLAQUE RING, of rectangular form, in 18ct white gold, size L

197
A DIAMOND THREE STONE RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.60 ct,

colour and clarity: H, VS, size M

198
A DIAMOND FIVE STONE RING, the brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.56 ct, colour

and clarity: I, VS, size O

199
A DIAMOND SET CHANDELIER PENDANT AND CHAIN, of open worked design, set throughout with marquise, pear and brilliant cut

diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated; weight of diamonds: 1.80 ct total, colour and clarity H - K, VS/ SI, chain 16''

200
A DIAMOND AND SAPPHIRE HALF ETERNITY RING, set with princess cut diamonds and circular sapphires, mounted in 18ct white

gold. Estimated: weight of diamond: 0.60 ct, colour and clarity: H-I, VVS, size L

201
A THREE STONE DIAMOND RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold. Estimated: total weight of diamonds: 2.21 ct.

approx, colour and clarity: G - H, SI, maker Carl Parker, Kilkenny, size N, boxed

202
A THREE STONE DIAMOND RING, the three graduated round brilliant cut diamonds to an 18ct yellow gold band, with rope decoration.

Estimated: weight of centre diamond: 0.60 ct, sides: 0.35 ct each, size N

203
A COLLECTION OF 9CT GOLD ITEMS, to include a bangle, photo locket & chain, neck chain & t-bar, bracelet, padlock, a pair of hoop

earrings, two rings etc.

204 AN 18CT YELLOW GOLD BAND RING, 4.5 g.

205 A DIAMOND SET CROSS, mounted in 18ct gold together with an 18ct yellow gold trace chain, 3.3 g.

206 AN ANTIQUE DIAMOND FIVE STONE RING, the graduated diamonds to a 18ct carved mount, size O Jewellery valuation 1997



207 AN EMERALD AND DIAMOND THREE STONE RING, to a gold mount. Estimated: weight of diamond: 0.30 ct, size N

208 A PAIR OF 9CT YELLOW GOLD CLADDAGH STYLE HOOP EARRINGS, 3.8 g.

209 A HIGH CARAT GOLD AND SEED PEARL BAND RING, size P, together with a gold band ring, size P, gross weight 4.9 g.

210
A TRIPLE ROW WAVE RING, comprising blue topaz, iolite, amethyst, garnet, citrine, peridot and diamonds, mounted in 18ct yellow

gold, size P-Q Together with a valuation from Weirs, 2008 N.R.V €1100

211 A DIAMOND CLUSTER RING, of openwork form, with floral motif, mounted in platunum, size O-P, 16 x 22 mm

212
A DIAMOND CLUSTER PENDANT, the round brilliant cut diamonds in a pear shaped cluster, mounted in 18ct white gold. Estimated:

total weight 1.75 ct, chain 16.5 ''

213 AN EMERALD AND DIAMOND BAND RING, of zigzag design, mounted in 14ct white gold, size L

214 A PAIR OF DIAMOND DROP EARRINGS, the rose cut diamond clusters mounted in 14ct gold

215 AN ANTIQUE PAIR OF DIAMOND DROP EARRINGS, modelled as flowers, mounted in 14ct yellow gold

216 A DIAMOND BAND RING, V- shaped in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.35 ct, size T

217 A DIAMOND PAVÉ SET RING, set with white and black diamonds in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.70 ct, size L-M

218
A DIAMOND FULL BANDED ETERNITY RING, the brilliant cut diamond mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

0.90 ct, colour and clarity: G-H, VS-SI, size L-M

219
A DIAMOND FULL BANDED ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

1.90 ct, colour and clarity: E/F, SI, size M

220 A PAIR OF DIAMOND SET DROP EARRINGS, pavé set triangular panels, in 18ct white gold

221
A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARRINGS, the marquise diamond to brilliant cut diamond surrounds, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds: 0.80 ct total

222 A PAIR OF DIAMOND AND TOURMALINE EARRINGS, the oval clusters suspended from 18ct yellow gold hoops

223 A DIAMOND SET CHAIN, suspending briolette cut diamond drops, on two fine 18ct white gold chains

224
A ROSE CUT DIAMOND THREE STONE RING, set with diamond border, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

1.40 ct, size M-N

225
A DIAMOND CROSS OVER RING, the two marquise cut diamonds to brilliant cut surrounds and shoulders, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of diamonds:1.00 ct, colour and clarity: G, VS, size M-N

226
A PAIR OF ROSE CUT DIAMOND DROP CLUSTER EARRINGS, suspended from half hoops, mounted in 18ct white gold. Estimated:

weight of diamonds: 2.00 ct



227
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 3.20 ct, colour and

clarity: G-H, VS

228 A BLACK DIAMOND LINE BRACELET, in 18ct gold with a black rhodium finish. Estimated: weight of black diamonds: 8.00 ct

229
A DIAMOND SOLITAIRE RING, mounted in yellow gold, the round brilliant cut diamond. Together with an AIG Cert stating diamond to

be: 1.53 ct, colour and clarity: G, I2, size N

230
A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING, the centre emerald cut sapphire flanked by princess cut diamonds, mounted in

18ct yellow gold, size M-N

231 A SET OF CULTURED PEARLS, to a diamond and pearl spray cluster clasp, in 18ct yellow gold, pearls 9.7 mm approx

233
A VINTAGE DIAMOND CLUSTER RING, mounted in platinum. Estimated; weight of diamonds: 1.00 ct, colour and clarity: G, SI1, size

O-P

234
A LAPIS LAZULI, DIAMOND AND GOLD PENDANT, of octagonal form, the large lapus lazuli cabochon stone to the centre with two row

round brilliant cut diamond surround, with baguette cut diamond spacers, mounted in 14ct gold

235 A VINTAGE DIAMOND SOLITAIRE RING, the illusion setting in platinum and 18ct yellow gold, size U-V

236
AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, surrounded by round brilliant cut diamonds over a split diamond shank in 18ct white

gold. Together with a gem report stating the emerald to be 0.73 ct.

237 AN AQUAMARINE SINGLE STONE RING, to diamond shoulders, mounted in 14ct yellow gold, size k

238 A SET OF CULTURED PEARLS, with a sapphire, diamond & 18ct gold clasp, 25" long

239 A PAIR OF PEARL AND DIAMOND CLUSTER EARRINGS, mounted in yellow gold

240 A 14CT GOLD BOMBÉ RING, 10.69 g. 13.3 mm x 14 mm, size N-O

241
A THREE STONE DIAMOND RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct yellow gold and platinum, stamped West. Estimated;

weight of diamonds: 0.85 ct, 0.50 ct x 2, colour and clarity: H, VS, size J-K

242
A PAIR OF DIAMOND AND EMERALD CLUSTER EARRINGS, mounted in 14ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 1.80 ct,

colour and clarity: H-I, VS-SI

243
A PAIR OF DIAMOND AND PEARL CLUSTER EARRINGS, mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct, 22 mm

diameter

244 AN 18CT WHITE GOLD BAND RING, with chevron detail, 5.68 g. size M-N

245
A DIAMOND LINE BRACELET, ascher cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 14.35 ct, colour and

clarity: E-F, VS



246
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Together with a HRD Cert stating diamonds: 5.00

ct, colour and clarity: F-G, VS

247
AN IMPRESSIVE DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 17.00 ct,

colour and clarity: G-SI

248
A DIAMOND FULL BANDED ETERNITY RING, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds:

3.75 ct, colour and clarity: G-VS, size O

249
AN EMERALD CUT DIAMOND FULL BANDED ETERNITY RING, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 5.43,

colour and clarity: F-G, VS, size N

250 AN OVAL YELLOW DIAMOND FIVE STONE RING, mounted in yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 3.07 ct, size N-O

251
A SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET, the three central sapphires to diamond surround to a two rowed diamond bracelet, mounted

in 18ct white gold. Estimated: weight of sapphires: 3.00 ct, diamonds: 4.00 ct, colour and clarity: G, VS

252
A PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS, the brilliant cut diamonds in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.45 ct, colour

and clarity: F, SI

253
A VINTAGE DIAMOND CLUSTER RING, the brilliant cut diamonds, mounted in platinum. Estimated: weight of diamonds: 2.00 ct total,

colour and clarity: F, VS, size I-J

255 A VINTAGE GARNET AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct white gold, size O

256 AN ANTIQUE CARNELIAN AND DIAMOND BROOCH, 18ct yellow gold mount and pin, 4.6 g.

257
A DIAMOND SOLITAIRE RING, pear shaped diamond to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Together with a HRD Cert:

0.89 ct, colour and clarity: I, VS1, size P-Q

258 A DIAMOND BRACELET BANGLE, flexible form, in 18ct white gold mount. Estimated: weight of diamonds: 4.00 ct

259
AN AMETHYST AND DIAMOND CLUSTER RING, the rectangular amethyst to an openwork diamond surround, mounted in 18ct white

gold. Estimated: weight of diamonds: 1.00 ct, size N-O

260
A DIAMOND AND EMERALD PLAQUE RING, central old cut diamond to emerald and diamond surround, mounted in 18ct white gold.

Estimated: weight of centre diamond: 1.00 ct • Ring size K

261 A DIAMOND ETERNITY RING, the circular diamonds mounted in 14ct white gold, size I

262 A BULGARI DIAMOND SET OPENWORK BAND RING, mounted in 18ct white gold, stamped Bulgari, made in Italy, size L

263

AN ANTIQUE EDWARDIAN SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, the central elongated oval sapphire to old cut diamond

surround & shoulders, mounted in 18ct yellow gold, French assay mark. Estimated: weight of sapphire: 1.00 ct, diamonds: 6.39 ct, size

N

264
A VINTAGE ONYX AND DIAMOND PLAQUE RING, the shaped onyx set with old cut diamond, to diamond surround, mounted in 14ct

yellow gold, size P



265
AN ANTIQUE OLD CUT DIAMOND BROOCH, of circular form, mounted in 18ct yellow gold and platinum, French assay marks.

Estimated: weight of diamonds: 2.50 ct

266
AN ART DECO ONYX AND DIAMOND LOCKET & CHAIN, the hinged onyx locket set with collet set old cut diamond, to a chain with

onyx & gold spacers

267
AN ANTIQUE GARNET AND DIAMOND CLUSTER RING, the round cabochon garnet to old cut diamond surround and shoulders,

mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 1.50 ct, size P-Q

268 AN ANTIQUE 15CT GOLD LOCKET, with engraved decoration, ca 13.3 g.

269

AN EMERALD AND DIAMOND 'BALLERINA' CLUSTER RING, the central oval emerald to round brilliant cut diamond surround, to a

further wavy surround of tapered baguette cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of emerald: 1.45 ct, diamonds:

3.15 ct, size S-T

270
A VINTAGE DIAMOND THREE STONE RING, the central old cut diamond flanked by a pair of old cut diamonds, with three diamonds

set to each shoulder, mounted in platinum. Estimated: weight of diamonds: 6.00 ct, size O-P

271 A 9CT GOLD BRACELET, set to centre with pavé diamond and emerald leopard's head

272
A PAIR OF BLACK PEARL AND DIAMOND EARRINGS, each comprising channel set diamond clusters, suspending black pearl in 18ct

white gold

273 A DIAMOND SET PENDANT, on a 9ct white gold chain, with a pair of diamond set earrings

274 A GOLD BROOCH

275 A DIAMOND SET HALF ETERNITY RING. Estimated: weight of diamonds: 0.40 ct, size O

276 A 22CT GOLD AND PLATINUM BAND, size P

277 A COLLECTION OF SILVER JEWELLERY, to include a curb link bracelet, Celtic style bracelet, watches and ti-sento jewellery

278 A MULTI-GEM SET NECKLACE, set with amethyst, topaz and peridot, set on an 18ct gold chain. Together with a IGI Gem report card

279
A DIAMOND BRACELET, set to centre with pave diamond panel in yellow gold. Together with a IGI Gem report stating diamond weight

: 1.43 ct total

280 A SAPPHIRE, EMERALD AND RUBY RING, of abstract design, mounted in 18ct yellow gold, size M, 25 x 26 mm

281
A CABOCHON SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING, mounted in 18ct white gold. Estimated; weight of diamonds: 1.00 ct.

Together with a gem report stating the sapphire to be 12.00 ct. of Burmese origin, size L, 19 x 21 mm

282
AN OVAL AQUAMARINE RING, to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of aquamarine: 11.34 ct., size L,

17.5 x 18 mm

283
A PAVÉ SET DIAMOND RING, cross-over design, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.85 ct, size Q, 11.4 mm

depth



284
AN OVAL MORGANITE RING, to stepped diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of morganite: 3.50 ct,

diamonds: 0.31 ct, size L-M, 13 x 18 .5 mm

285 A PAIR OF VINTAGE DIAMOND SET SHAPED EARRINGS, in 18ct white gold, clip on fittings, 22 x 23.5 mm

287 A SOUTH SEA PEARL PENDANT, in 14ct yellow gold, on an 18ct yellow gold chain, pearl measures 14.4 mm

288 A PAIR OF TAHITIAN PEARL AND DIAMOND EARRINGS, in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.20 ct, 12.8 mm

289
A PAIR OF TAHITIAN PEARL AND DIAMOND EARRINGS, in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.30 ct, pearls measure

12.5 mm

290 ***WD***

291 ***WD***

292 ***WD***

293 ***WD***

294 ***WD***

295 ***WD***

296 ***WD***

297 A SILVER (.925) TIFFANY & CO. ELSA PERETTI BEAN PENDANT, with chain & boxed

298 A SILVER (.925) TIFFANY & CO. "RETURN" BRACELET, suspending heart shaped tag

299 A SILVER (.925) TIFFANY & CO. "RETURN" NECKLACE, suspending circular disk

300 A PAIR OF TIFFANY & CO. CULTURED PEARL EARRINGS, with 18ct white gold backs, boxed

301 A PAIR OF TIFFANY & CO. SILVER (.925) BALL EARRINGS

302
A LARGE STONE/ROCK, with natural seams, inclusive of yellow metal • Recieved as a gift to the vendor in Mecea, Saudi Arabia by

SHeik Al Ghamdi

304
A VINTAGE DIAMOND AND ONYX RING BY DAVID MORRIS, the marquise cut diamond to a gold rope link and onyx surround, in 18ct

yellow gold, stamped DM for David Morris and hallmarked London 1975. Estimated: weight of diamond: 4.00 ct. Size: N

305 A LADY'S FOB WATCH, 18ct gold in the form of a pendant, 30 g. gross weight

306 A PAIR OF DIAMOND SET EARRINGS, shaped form, mounted in white gold. Estimated: weight of diamonds: 0.84 ct total



307
A DIAMOND SOLITAIRE RING, the old cut diamond to diamond shoulders, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamond:

2.39 ct, colour and clarity: I/J, SI, size Q

308
A DIAMOND CLUSTER RING, the oval brilliant cut diamond to diamond surround and shoulders, mounted in 18ct white gold. Together

with a HRD Cert. stating the diamonds to be: 1.51 ct, colour and clarity: G, SI2, size L-M

309
A DIAMOND THREE STONE RING, the carre (step cut) cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 4.10

ct, size M-N

310

AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING, the central emerald cut emerald collet set in 18ct yellow gold to diamond surround

and shoulders, mounted in 18ct white & yellow gold. Estimated: weight of emerald: 2.94 ct, diamonds: 0.90 ct, size N-O *We believe this

emerald to be clarity enhanced with glas ...[more]

311
A VINTAGE DIAMOND CLUSTER RING, the old cut diamonds with old cut diamond surround, cross over design with diamond set

shoulders, mounted in platinum and 18ct white gold, French assay marks. Estimated: weight of diamonds: 3.50 ct total, size K-L

312 A LARGE AQUAMARINE PENDANT, the rectangular aquamarine to 14ct yellow gold mount. Estimated: weight of aquamarine; 34.00 ct.

313
AN EDWARDIAN DIAMOND PENDANT, the open work diamond surround suspending an old cut diamond, mounted in platinum, to a

fancy link chain. Estimated: weight of diamonds: 1.15 ct

314 A DIAMOND SET CRESCENT SHAPED BROOCH, with wire work detail, set with three old cut diamonds, in yellow gold

315 AN ANTIQUE DIAMOND AND ONYX CARTIER CUFFLINK AND DRESS STUD SET, c. 1910, signed Cartier, Paris, fitted Cartier case

316
AN EXCEPTIONAL ART DECO BURMESE SAPPHIRE RING, the cushion cut stone to diamond shoulders, mounted in platinum.

Together with a GRS Cert stating the stone to be: 36.8 ct, Burma, no heat, size I

317

AN EDWARDIAN SAPPHIRE RING, the cushion cut stone to platinum diamond set mount. Together with a GRS Cert stating:

Estimated: weight of sapphire: 6.00 ct. (estimated in mount) GRT type 'Royal Blue', colour: Intense vivid blue, size L***Please note:

stone has been weighed outside of mount post cert ...[more]

318

A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, the oval ruby to brilliant cut diamond surround, mounted in 18ct white gold. Estimated:

weight of diamond: 1.70 ct, colour and clarity: I-J, VS-SI. Together with a GCS Cert stating ruby: 3.12 ct, from Mozambique, no heat,

size N

319 TWO 18CT GOLD BANGLES, 27 g.

320 A 9CT YELLOW GOLD BANGLE, 10 g.

321 AN 14CT GOLD BAND RING, size J-K, 2.8 g.(stamped 18ct inside of band, but testing as 14ct)

322 A 9CT TWO COLOUR GOLD RING, size K-L, 7.5 g.

323 AN ANTIQUE USA 10CT GOLD ROPE LINK NECK CHAIN, 17.2 g.

324 A VINTAGE 14CT GOLD TANK BRACELET, of architechtural form, possibly Dutch, 31.3 g.



325 A PAIR OF SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND EARRINGS, mounted in 18ct white gold

326 A PAIR OF CULTURED PEARL EARRINGS, mounted in 9ct white gold

327 AN AMETHYST AND PEARL SET PENDANT, of oval form mounted in 18ct yellow gold

328 A MABÉ PEARL CLASP, set with diamonds in 9ct yellow gold

329 AN 18CT GOLD CROSS, canetille form, 14.69 g.

330 AN 18CT GOLD BRACELET, woven mesh shape with stone set ends, 36 g. damaged

331 AN 18CT GOLD PEARL SET NECKLACE, 60 g.

332 A FOUR ROWED CULTURED PEARL BRACELET, to a 9ct white gold clasp and stone set spacers

333 A SET OF CULTURED PEARLS, to a 18ct emerald and diamond clasp

334
A COLLECTION OF SILVER ITEMS (.925) to include a hollow hinged bangle, a stone set swivel fob, a vintage nurse's buckle, a flat

curb bracelet, napkin rings etc. gross weight 120 g.

335
A PAIR OF DIAMOND EARRINGS, the round brilliant cut diamonds mounted in gold. Together with two IGI Reports stating diamonds to

be: 1.11 ct, colour and clarity: H, VVS2 & 1.08 ct, colour and clarity: H, VVS2

336
AN IMPRESSIVE DIAMOND THREE STONE RING, the old cut centre diamond flanked by a pair of old European cut diamonds,

mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of centre diamond: 3.30 ct. sides: 1.50 ct. each, colour and clarity: I/J, VS2/SI1 size P - Q

337
A DIAMOND ETERNITY RING, channel set baguette cut diamonds, mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 5 - 6 ct.

colour and clarity: E-F, VS, size M-N

338
AN ONYX, DIAMOND AND EMERALD RING, the carved onyx mount set with an emerald & pavé diamond set plaque. Estimated:

weight of emerald: 1.30 ct, size O

339
A LATE ART DECO DIAMOND AND EMERALD CLUSTER RING, the old cut diamond to two semicircular emerald surrounds, mounted

in platinum. Estimated: weight of diamond: 1.30 ct, size O

340 A CABOCHON JADE RING, mounted in 22ct yellow gold, carved decoration to shoulders, size Q

341
AN ART DECO DIAMOND, SAPPHIRE AND ENAMEL PLAQUE BROOCH, of geometric design, mounted in platinum, boxed.

Estimated: weight of diamonds: 3.50 ct,

342 AN ANTIQUE DIAMOND AND ENAMEL PLAQUE BROOCH, by Hauffman & Co. Vienna, in 18ct yellow gold, signed H&C, boxed

343 A SAPPHIRE, RUBY, EMERALD AND DIAMOND BROOCH, modelled as a flower, in 18ct yellow gold

344 A VINTAGE CABOCHON EMERALD AND RUBY BROOCH, modelled as a fish, in 18ct yellow gold



345
A DIAMOND LINE BRACELET, the brilliant cut diamonds mounted in 18ct white gold. Estimated: weight of diamonds: 6-6.5 ct, colour

and clarity: G-H, VS

346 AN ANTIQUE ENAMEL SCENT BOTTLE, depicting classical scenes, cased

347 AN ANTIQUE WOVEN HAIR LONG GUARD CHAIN, gold mounts

348 A PAIR OF SOUTH SEA PEARL AND DIAMOND EARRINGS, 18ct gold fittings. Estimated: weight of diamonds: 0.50 ct

349
A TAG HEUER FORMULA 1 MULTI-DIAL WRISTWATCH, with date, baton markers & Arabic numerals, bracelet strap with deployment

clasp, case ca 33 mm, boxed

350
A PAIR OF PEARL AND DIAMOND EARRINGS, in 14ct gold, together with matching pendant on a fine chain in 14ct gold, gross weight

2.8 g.

351 A DIAMOND DAISY CLUSTER DRESS RING, mounted in 18ct yellow gold. Estimated: weight of diamonds: 0.70 ct, size N

352
A LADY'S 'JEAN MARCEL' WRISTWATCH, a 14ct yellow gold case and links, diamond bezel surround, oval face, baton markers, case

15 mm, gross weight 29 g.

353
A LADY'S 'CYMA' WRISTWATCH, with 18ct yellow gold case, & 9ct yellow gold bracelet, oval champagne baton markers, case 13 mm,

gross weight 20 g.

354
A PRE-WAR 9CT GOLD OMEGA OPEN FACE POCKET WATCH, white enamel dial, Roman numerals with second hand, inscribed

1931 The Dioceses of Cork, Cloyne & Ross, case 47 mm, gross weight 91 g.

355
AN 18CT GOLD GENT'S CARTIER ROADSTER, white dial with Roman numerals & date, brown crocodile strap, Cartier stamp, gold

Cartier deployment buckle, together with a black leather Cartier strap, case size: 37 mm, automatic # 852909CD/2524

356
A GENT'S STAINLESS STEEL TAG HEUER LINK CALIBRE S WRISTWATCH, white face with baton markers, chronograph edition,

original bracelet strap, case size: 42 mm, #CJF7111/NE7780

357
A RAYMOND WEIL GENEVE STAINLESS STEEL WRISTWATCH, black face with Arabic markers, multi-dial stop watch and date, case

size: 38 mm, #5030:E804404

358
A BREITLING PREMIER B01 CHRONOGRAPH WRISTWATCH, green multi-dial, baton markers, green leather strap, boxed, together

with a Certificate and warranty card, purchased in 2020, believe to be unworn, case size: 42 mm, #AB0118/3305001

360 A LADY'S STAINLESS STEEL MOVADO 'ESPERANZA' WRISTWATCH, black dial, case size 33.4x14.00mm

361
A LADY'S BI-METAL SANTOS DE CARTIER WRISTWATCH, white face with Roman numerals, case 23 mm, automatique #

090283741

362
A LADY'S LONGINES WRISTWATCH, white face with Roman numerals, brown leather strap and a spare stainless steel bracelet strap,

23 mm case

363
A MID SIZE ROLEX YACHT MASTER OYSTER PERPETUAL WRISTWATCH, date, yacht master superlative chronometer, bi-metal

wristwatch, blue face. Case ca. 35mm, deployment clasp ca. 2002 Not keeping time - needs a full service



364
A GENT'S KINGS QUARTZ CHRONOGRAPH MULTI DIAL WRISTWATCH, date, white face & Roman numerals, brown leather strap,

case sixe 38mm

365
A LADY'S BULGARI ALUMINIUM TWO TONE WRISTWATCH, silvered face with Arabic & baton markers, date, black Bulgari PVC

strap, case # AL29A-L10181, case size 29.5mm

366
A VINTAGE LADY'S ROLEX WRISTWATCH, Rolex movement, two-tone face with Arabic numerals, 9ct yellow gold watch head, black

strap, case 25 mm

367 A VINTAGE LADIES DIAMOND SET COCKTAIL WATCH, black leather strap, set in platinum, cased, case size 19.6mm

368
A LADY'S LONGINES ULTRA SLIM CLASSIC WRISTWATCH, two-tone bracelet strap, baton markers, engine turned decoration to dial,

case 23 mm

369 A LADY'S TAG HEUER BRACELET STRAP WRISTWATCH, with date, Arabic numerals, deployment clasp, case ca 28 mm

372 A 1000 G. BAG OF ENGLISH SILVER COINS, mainly pre-1947

373 A 950 G BAG OF ENGLISH SILVER COINS, mainly pre-1947

374 A BAG OF SEVEN X 1966 PEARSE SILVER COINS, including 2 proof together with 40 Irish half crowns, some UNC

375 A 1775 FULL GOLD ONE GUINEA ENGLISH COIN, George III, F

376 A PAIR OF FULL GOLD ENGLISH SOVEREIGN COINS, 1907 & 1912, 22 ct. 16 g. total VF

377 A FULL AND A HALF GOLD SOVEREIGN ENGLISH COINS, to include 1927 S.A. full sovereign & a 1892 1/2 sovereign shield back

378 A 1910 FULL GOLD SOVEREIGN, Edward VII, mounted in gold

379 A 1928 9CT GOLD MEDAL, motor cycle club of Great Britain, London, Lands End solo, cased, 16.7 g.

380 A 1928 9CT GOLD MEDAL, motor cycle club of Great Britain, London, Exeter sidecar, cased, 17.1 g.

381
1928-32 TWO PAIRS OF 20 G. SILVER AND BRONZE EMBOSSED MEDALS, motorcycle club of Great Britain, London, Exeter, Lands

end, sidecar, 3 wheeler

382
A COLLECTION OF PRE-1947 ENGLISH COINS, (434 g.) together with Pre-1943 Irish (112g.) holiday change (300 g.) and pre euro

Irish £17

383 A MISCELLANEOUS COLLECTION OF SOME 50 OLD MEDALS, TOKENS & COINS, mainly 19th Century European & some silver

384 10 X AMERICAN SILVER $1 COINS, Morgan dollars 1878-1921, VF-EF, 276 g.

385 12 X AMERICAN SILVER $1 COINS, comprising 10 x Morgan 1880-1921 and 2 x Liberty 1922-1924, VF-EF (12) 330 g.



386
10 X 1880-1921 AMERICAN $1 MORGAN SILVER DOLLAR COINS, together with a 1870 Mexican 1 peso, a 1964 Kennedy 1/2$ VF-

EF (12) 300 g.

387 AN 1851 "0" AMERICAN 1$ GOLD COIN, Liberty head, VF, 1.65 g.

388 A QUANTITY OF 19 COINS: AUSTRALIAN KOALA QEII, 2016 $1=1oz of fine silver coins, 595.8 g.

389 A QUANTITY OF 20 COINS: USA LIBERTY 2016 $1 COIN, = 1oz of fine silver coin, 626.6 g.

390 TWO QEII 1958 FULL GOLD SOVEREIGNS ENGLISH COINS, UNC, 16 g.

391 A COLLECTION OF SILVER COINS, mainly pre-war 1947 English 50% 416 g., plus 31 Irish half crowns 1951-67, all circulated

392 A BAG OF 400 IRISH 6 d COINS, plus 60 x 3d all circulated together with Irish farthings 1953 EF

393
AN 1892 FULL GOLD SOVEREIGN ENGLISH COIN VICTORIAN VF, plus a pair of 1902 & 1910 gold half sovereigns Edward VII VF,

total weight 16 g. 22 ct (3)

394 A 1938 MUNSTER & LEINSTER £1 PLOUGHMAN IRISH BANKNOTES 3-6-38, Hosford VF serial # 33MA009419

395 A MATCHING SET OF FIVE 19TH CENTURY PLAIN HAND BLOWN PORT GLASSES, 4" high, ca 1820

396

A MATCHING SET OF EIGHT 19TH CENTURY IRISH PLAIN HAND BLOWN WINE GOBLETS, with cut fluted sides, ca 6.25" high, ca

1830, together with a similar 19th century Irish flared rim wine goblet, ca 6" high, a companion to the eight, each with a troop stem over

circular bases

397 A GEORGE III INLAID SATIN WOOD SLOPE FRONTED KNIFE BOX, the inlaid fitted interior sectioned, ca 15" high x 9" wide

398
AN ATTRACTIVE SET OF SIX EDWARDIAN COFFEE CANS AND SAUCERS, by Fieldings, Devon. The hand finished porcelain

known as 'Sylvan Lustrine' with gilded interior on maroon ground, ca 1900, retailed by Weirs, Dublin.

399 A PAIR OF WATERFORD VINTAGE STEMMED COMPORTS

400
A COLLECTION OF FOUR WATCHES, comprising three vintage wristwatches, a Timex, silvered face, with baton markers and date and

a Seiko Automatic stainless steel wristwatch

401 AN IRISH SILVER BROOCH, of children of Lir, a mother-of-pearl fruit knife and four silver necklaces

402 A COMMEMORATIVE BRITISH AIRWAYS CONCORD 1976 - 2008 SILVER PHOTO FRAME, boxed with papers

403

AN ANTIQUE 19TH CENTURY CONTINENTAL NEO CLASSICAL ORMOLU MANTLE CLOCK, of a reposing female, circular white

enamel dial with Roman numerals, the base of naturalistic form with Limoges ceramic panels, raised on a gilt gesso serpentine stand,

ca 14.5 " high

404 AN ANTIQUE BRASS FRAMED CARRIAGE CLOCK, with glass sides, case & key



405
A MODERN MONT BLANC MEISTERSTUCK BLACK/GOLD PLATED 'SOLITAIRE DOVE' FOUNTAIN PEN, # 141444OB, gold-plated

cap, black body 18ct gold nip # 4810. boxed & papers

406
IRISH HORSE RACING INTEREST; A Cartier gold-plated commemorative pen, Istabaq 2003, given as a gift at Martinstown stud,

Co.Limerick 2002

407 A PAIR OF STERLING SILVER DESSERT SPOONS, Sheffield 1936, together with a set of six Wm Rogers white metal cake forks

408
AN EARLY 20TH CENTURY EDWARDIAN SILVER LETTER OPENER, with carved blood stone handle, by Grey & Co. Birmingham

1906

409
A VICTORIAN CASED SILVER THREE-PIECE CHRISTENING SET, with carved natural handles, retailed by Michael Anderson, Dublin,

Birmingham 1870

410 AN EDWARDIAN SILVER CIRCULAR PIN CUSHION, and pin holder, ca 4" diameter, Chester 1908

411
AN EARLY 20TH CENTURY GEORGE V SUGAR SHAKER, Birmingham 1910, ca 8" high, 141 g. together with a Newport silver candle

stick ca 1920s

412
A 19TH CENTURY GEORGE III IRISH FIDDLE PATTERN RAT TAILED TEA SPOON, Dublin 1811, by Christopher Cummins, together

with four silver tea/coffee spoons, Birmingham 1911, silver sugar tongs etc. 111 g.

413 A GEORGE IV SILVER BOW HANDLED SAUCE LADLE, with continuous beaded decoration, London 1820

414 A CASED SET OF SIX GEORGE V SILVER TEA SPOONS, Birmingham, 1929

415
AN EDWARDIAN LARGE NICKEL TRAVEL CLOCK, the dial signed Wray Son & Perry, Birmingham, white enamel dial with separate

minute hand, Roman numerals, fitted silver & leather travel case, hallmarked Birmingham 1908

416 TWO MODERN STERLING SILVER PHOTOGRAPH FRAMES, one by Carrs of Sheffield

417 A GEORGE III SILVER TEA POT, chased and engraved with acorn finial, By Joseph Johnson, Dublin 1801, 577 g.

418 A GEORGE III SILVER TWIN HANDLED SUGAR BOWL, probably by Robert Breading, Dublin 1805, 233 g.

419 A GEORGE III SILVER THREE PIECE TEA SERVICE, London 1818, 1573 g.

420 A GEORGE III SILVER THREE PIECE TEA SERVICE, London 1820, 1362 g.

421 TWO SILVER HELMET SHAPED SAUCE BOATS, Birmingham 1907 & Birmingham 1928, 133 g.

422
A LATE VICTORIAN NEO CLASSICAL SUGAR SHAKER, London 1899, a silver sauce boat, Birmingham 1961, a silver Vesta case,

Chester 1924, 353 g.

423 A MATCHED SET OF SIX IRISH SILVER FIDDLE PATTERN DINNER FORKS, Dublin hallmark 1813, 417 g.

424 A SET OF FOUR EDWARDIAN CASED SILVER SHAMROCK SHAPED CLIP ON ASH TRAYS, Birmingham 1903, 75 g.



425 A CASED VICTORIAN FIDDLE PATTERN FISH SERVER, and fork, London 1857, 260 g.

426 A LARGE COLLECTION OF SILVER BACKED COMBS, hand held brushes etc.

427
A LARGE AND MISCELLANEOUS COLLECTION OF VICTORIAN SHEFFIELD PLATED SERVING DISHES, together with a silver

plated four-piece coffee set etc. cutlery, ruby glass dish

428 A FINE PAIR OF ANTIQUATED EDWARDIAN CANDELABRA, Sheffield 1901, 19 " high

429
A PAIR OF TIFFANY & CO SILVER (.925) PERETTI DESIGNED LONG HANDLED BABY FEEDING SPOONS, terminating heart ends,

boxed/pouches etc.

430
A CASED CANTEEN OF SILVER PLATED KINGS PATTERN CUTLERY, together with a cased set of silver plated berry spoons and a

cased set of six gold-plated French long handled spoons

432
A MODERN IRISH SILVER CIRCULAR SUGAR BOWL, of plain from, raised over three hoof feet by George Bellew, Dublin 1966 with

sword of light hallmark, ca 5" diameter, 160 g.

433
A COLLECTION OF SILVER, to include a helmet shaped sauce boat, a pair of bon bon dishes, a pair of napkin rings, (UK hallmark) 388

g.

434 A SET OF FOUR WILLIAM IV IRISH SILVER FIDDLE PATTERN TABLE SPOONS, rat tailed, Dublin 1830, 268 g.

435 A SILVER HAND HELD MIRROR, a silver sovereign mesh purse, and a silver purse with lined interior, 156 g.

436 A GEORGE III SILVER PAP BOWL, London 1794, ca 5" long, 47 g.

437 RACHEL WROE SAWKO (British 1933-2013) "By Greenheld Surrounded" pastel, ca 17 x 13.5" signed & dated 1990

438 DAVID DALY (Irl Contemporary) Ducks in Marsh lands, water colour Re-glaze

439 M.CELLINI (20th Century) Poppies, large print, 19 x 27"

440 JOHN SCHWATSCHKE (IRISH CONTEMPORARY) "Cutting costs" oil on board canvas, 12.5 x 24", signed verso, framed

441 CLAIRE ANNE AHERN, Ray Charles, oil on canvas, ca 18 X 14” (framed) Artist's label verso, Exh # 119 with red dot

442
IRISH SCHOOL, (IRL 20th Century) Old men at the cross roads, Dublin sign post reads, "Peamount", "NewCastle" "Clonsilla" etc., water

colour ca 9 x 13”, framed, Appleton's framers label verso

443 A 20TH CENTURY MIXED MEDIA ARTWORK, signed and dated 'McGushen 64' bottom left, 22.5 x 28"

444 JACKIE ABOUCHALA, Contemporary "Canal de Suez" 2008, oil on canvas, ca 20 x 16" framed, signed and inscribed verso

445 DECLAN MARRY, IRL Contemporary, Figurative group Dalkey Island, oil on canvas, 31 x 23" unframed



446 ANGELA SLATTERY, IRL Contemporary, a day at the races, Acrylic on canvas, ca 20 x 16" signed initials, framed

447
WALTER DUNCAN, ARWS British 1848-1932, "Cress Gathering" and stepping stones, water colour, signed, ca 7.5 x 5.5" (A pair)

original gilded frames and inscribed mounts


